NICLA FUNKCIJE

Naucil se bos, kaj je nicla funkcije in kako jo dolo¢imo.



Nicla funkcije je vrednost spremenljivke x, pri kateri je
yv=0. Pri nicli graf seka absciso ( os x),
to je tocka M(x,0).

_ Dolocanje nicle:
Filw = wed K v .
. // 1. Odcitamo iz grafa.

Serier ]
; . . .
£ Pogledamo na graf, pri kateri vrednosti x-a graf seka
absciso.

Torej to je pri vrednosti x=-2.
Funkcija seka absciso v tocki
£ - M(-2,0)

{i: & — 2. Racunsko:.

J NICLA V funkcijski zapis f(x)= 2x+4 vstavimo y=o in
reSimo enacbo.

0=2x+4
2x=-4
x=-2 torej M(-2,0)




Naslednjo nalogo resi sam.

Graficno in racunsko doloci ni¢lo funkcije f(x)= - §+2.



Primer naloge:

Dana je funkcija f(x) = x-2 . Racunsko doloci:
a) Niclo funkcije

b) ZaCetno vrednost funkcije

ReSevanje:

a) Niclo dobimo tako, da vstavimo f(x) = y=0

0=x-2

X=2

Odgovor : Nicla funkcije je Stevilo 2, reCemo lahko tudi, da graf seka abscisno os v tocki M(2,0).

b) Zacetno vrednost lahko odcitas iz funkcijskega zapisa ( n=-2). DoloCis pa jo lahko tudi racunsko.

Ves, da je to tocka, kjer graf funkcije seka ordinatno os, torej je x=0. To vstavis v funkcijski zapis.

f(0)=0-2

f(0)=-2

Odgovor : Zacetna vrednost je torej -2, iz napisanega lahko sklepas Se, da funkcija seka ordinatno os v tocki

N(0,-2)




Graficno:
Naredis tabelo in narises graf.

Na grafu vidis, da je nicla funkcije f(x) Stevilo 4, graf seka absciso v tocki
M(4,0).
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Racunsko.

f(x) =y=0

0= -§+2 ( resiS enacbo, pomnozis jo z 2)

0=-x+4

Xx=4

Odgovor: Nicla funkcije je 4, graf seka absciso v tocki M(4,0)




